
 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

  Αγαπητοί γονείς, σας ενημερώνουμε για τα εξής :  

 Το σχολείο θα παραμείνει κλειστό την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2024, λόγω της τοπικής 

αργίας. 

 Η γιορτή για την 17η Νοεμβρίου θα γίνει την Παρασκευή 15 Νοεμβρίου  στις 8.30 πμ και θα 

διαρκέσει μια ώρα περίπου. Παρακαλούμε να φροντίσετε για την παρουσία των μαθητών στη 

γιορτή αλλά και για την έγκαιρη αποχώρησή τους.  

 Την ημέρα αυτή δε λειτουργεί το Ολοήμερο και η Πρωινή Ζώνη. 

 Σας υπενθυμίζουμε ότι η πόρτα του σχολείου ανοίγει , για την προσέλευση των μαθητών, στις 

8.00 π.μ και ΚΛΕΙΝΕΙ με το χτύπημα του κουδουνιού. 

 Σας παρακαλούμε πολύ ,για τη διευκόλυνση της ομαλής λειτουργίας  του σχολείου ,να τηρείτε το 

ωράριο προσέλευσης και αποχώρησης των μαθητών και μαθητριών!! 

 Παρακαλούμε επίσης , να τηρείτε το ωράριο αποχώρησης των μαθητών και μαθητριών από το 

ολοήμερο, σύμφωνα με την ώρα που έχετε δηλώσει! 

 Σας παρακαλούμε επίσης να τηρείτε, στα έντυπα που σας ζητούνται από το σχολείο,  τις  

καταληκτικές  ημερομηνίες  επιστροφής τους . 

 Σας υπενθυμίζουμε επίσης πως το σχολείο υποχρεούται να εκδίδει έγγραφα τα οποία 

προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία ή και συμπεριλαμβάνονται στο πληροφοριακό σύστημα 

myschool. 

 Σας υπενθυμίζουμε επίσης πως τα «ξεχασμένα» προσωπικά είδη των μαθητών συγκεντρώνονται 

στο γραφείο του Ολοήμερου.  Σας παρακαλούμε να τα αναζητάτε,  επειδή σε τακτά χρονικά 

διαστήματα γίνεται εκκαθάριση. 

 Σας τονίζουμε πως  εφόσον έχετε συγκατατεθεί ,το παιδί σας ΠΡΕΠΕΙ, να παίρνει το σύνολο των 

παρεχόμενων προϊόντων ΚΑΘΕ μέρα. Για τη διευκόλυνση της διαδικασίας , σας υπενθυμίζουμε 

πως πρέπει οι μαθητές και μαθήτριες  να έχουν μαζί τους ένα τσαντάκι για να τοποθετούν μέσα 

το γεύμα τους!! 

 Σας παρακαλούμε πολύ ,να φροντίζετε ώστε οι μαθητές και μαθήτριες  να έχουν μαζί τους –κατά 

την πρωινή προσέλευση –όλα τα  πράγματα χρειάζονται ( πχ τετράδια, φαγητό, νερό,κλπ ), ώστε 

να μην χρειάζεται να τα φέρετε κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του σχολείου.  

Η διευθύντρια 

 

ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  
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